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  9گزینه  (9

 زدن لبخند: تبسمّ /وارونة، برخلافِ: رغمِ به/ گريه، ناله، زاري و شيون: مويه/ احسان، توجهّ، لطف، بخشايش: عنايت: واژگان درست معناي

  4گزینه  (0

 معني درست لغات: اساس: پايه، بنياد/ چميدن: نرم و آهسته و با ناز راه رفتن/ عمارت: ساختمان

  0گزینه  (3

 خُرد روا/ خورد حاجت روا بگذرم/ هاجت ها: بگزرم مهاملاي درست كل

  0گزینه  (4

 حوزه احزاب/ حوضه صراط/ احذاب محزون/ سراط مناظره/ مهزون هجوم/ مناضره ها: حجوم شكل درست غلط

  4گزینه  (5

  اكبر( آزادي/ خمسه: نظامي پديدآورندة درست اثرها: گلشن ادب: گلشن)علي

  9گزینه  (6

 «كوه و صَدا»و  «بد و نيك»، «كشت و بدروي»نظير:  مراعات«/ بد و نيك»اند./ تضاد:  تشبيه شده« كوه و صَدا»به « د و نيككار ب»تشبيه: 

  3گزینه  (7

 اي صورت نگرقته است در اين بيت، هيچ گفت و گو و مناظره

 4گزینه  (9

 است./ تشخيص: آمدن عشق و برخاستن عقل مانند شده« تخت»به « دل»تشبيه: 

  0گزینه  (1

 / ضمير گسسته: اواش و خرناسه شهاي ، دستشضميرهاي پيوسته: گردن

  3گزینه  (92

 مفعول چه چيزي را بخشيد؟ جان ]را[

  3گزینه  (99

 دارد.« دوم شخص جمع»فعل ماضي است و ساخت « بوييديد مي»است./ « شنو»و بن مضارع آن « شنيدن»از مصدر « خواهيم شنيد»

  4گزینه  (90

 است.« جهان آخرت»اين مصراع،  در« ديگر سراي»منظور از 

  0گزینه  (93

 مفهوم مشترك دو بيت: تأثير همنشين بر آدمي

 4گزینه (94

 .زيبايي معشوق«: 4»ها: وارستگي/ مفهوم بيت گزينة  مفهوم مشترك ديگر بيت

  3گزینه  (95

 .است رفته كار به «هـ، د، الف» ابيات در(« گذشتگي خود از)ايثار» مفهوم

 :ها بيت ساير هوممف

 نديدن اي بهره، خود كمال و اوج از: «ج/ »عاشق ناپذيري نصيحت: «ب»

  4گزینه  (96

 اشتباه كه است نه ارزان معناي به رخيصة 3 گزينه در. نشده ترجمه هم سنوات و شده ترجمه اشتباه عندي 2 گزينه در نشده ترجمه بحاجة 1 گزينه در

 شده ترجمه درست ها واژه همه 4 گزينه در و شده ترجمه

  3گزینه  (97

 است مفرد ضمير و فعل 3 گزينه در اما جمع يا و است مثني يا آن ضماير و فعل چون است درست ها ترجمه 4 و 2 و 1 گزينه در

  0گزینه  (99

 ندارد وجود فعلي اصلا 2 گزينه در اما شده آورده فتحوا-سمعا– جمعن فعلهاي 4 و 3 و 1 گزينه در
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  4گزینه  (91

 .است مذكر جمع به خطاب الطلاب ايها د گزينه در كه باشد مذكر جمع به خطاب بايد پس است مذكر جمع ما ماضي فعل چون

  4گزینه  (02

 متضادن هم با بلند و كوتاه 4 گزينه فقط و ندارند معنايي تضاد هم با ها واژه 3 و 2 و 1 هاي گزينه در

  4گزینه  (09

 كرده منفي را جمله و " آمده فعل همراه به" ما" 4 گزينه در و است استفهام "ما" 3 و 2 و 1 گزينه در

  3گزینه  (00

 براي ضمير هي بايد فعل مونث يعني وجدتَ بيايد كه فعل مفرد مذكر آمده  3ضمير و فعل با هم تطابق دارند اما در گزينه  4و  2و  1در گزينه 

 4گزینه (03

 فعل ذهبتُ داريم. 4زينه اصلا فعلي وجود ندارد و همه اسمند و در گ 3و  2و   1در گزينه هاي 

 9گزینه  (04

 السائق به معني راننده است 1اشيا هستند و فقط گزينه  4و  3و  2كلمه من فقط براي سوال درباره انسان بكار مي رود ودر گزينه هاي 

  0گزینه  (05

 است. 7قبل از عدد نه و بعد  8عدد 

 0گزینه  (06

 هنا آنجا معني شده كه اشتباه است 4ه معناي طلايي كه اشتباه ترجمه شده و در گزينه الذهبية ب 3فنادق مفرد ترجمه شده در گزينه  1در گزينه 

    4گزینه  (07

 معناي جملات خلاف واقعيت است 3و  2و  1در گزينه 

   3گزینه  (09

 از نعم يا لا استفاده ميشود "هل"در جواب كلمه پرسشي 

  4گزینه  (01

 . همه مفردند 4سور اما در گزينه  3نه فصول و در گزي 2أشيا جمع مكسر در گزينه  1در گزينه 

  9گزینه  (32

  بنات معادل مذكر الاولاد و النساء معادل مذكر الرجال والمرأة معادل مذكر الرجل است.
  

  3گزینه  (39

   0گزینه  (30

  4گزینه  (33

  9گزینه  (34

  0گزینه  (35

 4گزینه  (36

 9گزینه  (37

   3گزینه  (39

  3گزینه  (31

 4گزینه  (42
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سانتيمتر مكعب خواهد بود. بنابراين چگالي آب  1۱۱۱گرم و حجم آن  12۲۱محاسبه مي كنيم. جرم محلول ابتدا چگالي محلول آب نمك را  :3گزینه  (49

گرم بر سانتيمتر مكعب مي شود. چون مكعب درون آب نمك معلق مي ماند بنابراين چگالي آن با آب نمك برابر خواهد بود. حجم مكعب برابر  1۲2۲نمك 

  گرم خواهد بود 1۱۱۱۱اين جرم آن برابر حاصلضرب چگالي در حجم آن است. جرم مكعب برابر سانتيمتر مكعب مي شود. بنابر 8۱۱۱

 است. 3 يكاي كميت زمان بايد تكرارپذير باشد و فاصله زماني بين دو تكرار آن تغيير نكند. بنابراين مناسبترين گزينه بر اساس اين معيار گزينه :3گزینه  (40

 ابراين ساختار اتمي داردعنصر كروم يك فلز است بن :4گزینه  (43

 ۶الكترون و  ۶پروتون است. اتم كربن داراي  8الكترون و  8الكترون ها و پروتون ها ذرات با بار الكتريكي در يك اتم هستند. اتم اكسيژن داراي  :9گزینه  (44

  است. ۲2ول تعداد كل ذرات باردار آن برابر پروتون است بنابراين با توجه به شكل مولكول اتان 1الكترون و  1پروتون است. اتم هيدروژن داراي 

 ميله آلومينيومي در اثر تغيير دما بيشتر از ميله هاي ديگر منقبض خواهد شد :0گزینه  (45

 ند.مداد بر روي كاغذ اثري به جا مي گذارد بنابراين از آن نرم تر است. الماس و شيشه روي كاغذ خط مي اندازند بنابراين از آن سخت تر هست :0گزینه  (46

 تنگستن به دليل دماي ذوب بالا در ساخت لامپ رشته اي مورد استفاده قرار مي گيرد :0گزینه  (47

 ژول خواهد بود 24۱متر است بنابراين كار نيروي وزن برابر  3نيوتن است و جابجايي عمودي برابر  8۱وزن جعبه برابر  :0گزینه  (49

ز مسير قرار دارد بنابراين سرعت گلوله در اين نقاط زياد است. اما چون مسير داراي اصطكاك است در پايين ترين ارتفاع ا Dو  Bگلوله در نقاط : 9گزینه  (41

از بقيه  Bبخشي از انرژي جنبشي گلوله صرف غلبه بر اصطكاك مي شود بنابراين انرژي جنبشي گلوله در نقطه  Dتا  Bبنابراين در مسير حركت از نقطه 

 نقاط بيشتر است

درصد آن به انرژي الكتريكي تبديل مي شود بنابراين  4۱درصد انرژي كل به انرژي گرمايي و  ۶۱درصد باشد بنابراين  4۱نيروگاه  اگر بازده :3گزینه  (52

 . خواهد بود 1۲۲نسبت انرژي گرمايي تلف شده به انرژي الكتريكي توليد شده برابر 

ن ها سال پيش ذخيره شده است و امروزه ما از اين منبع انرژي استفاده مي انرژي تابشي نور خورشيد به صورت سوخت هاي فسيلي در ميليو :3گزینه  (59

 كنيم.

درجه سانتيگراد با هم تبادل گرمايي انجام دهند مقداري از يخ آب مي شود و  2۱زيادي يخ صفر درجه سانتيگراد و مقدار كمي آب اگر مقدار  :0گزینه  (50

درست نيست زيرا ميزان رسانايي  4آب هم به دماي صفر درجه سانتيگراد مي رسد. بنابراين دماي تعادل برابر دماي جسم سرد اوليه خواهد بود. گزينه 

 سرعت رسيدن به تعادل را تعيين مي كند و ارتباطي با دماي تعادل ندارد گرمايي

چگالي و تعداد مولكول ها تغيير نمي كند اما انرژي جنبشي مولكول ها  –با افزايش دماي گاز نيتروژن در يك ظرف دربسته اندازه مولكول ها  :3گزینه  (53

 زياد مي شود

  0گزینه  (54

   0گزینه  (55

  9گزینه  (56

  0گزینه  (57

  9ه گزین (59

 4گزینه  (51

 4گزینه  (62

 

   4گزینة   (69

 با استفاده از راهبرد رسم شكل داريم:

 

ضلعي  بينيم مثلث، چهارضلعي، و پنج طور كه مي آيد و همان در سؤال گفته شده، شكلي كه از برخورد قطرها به دست مي

 شود ضلعي منتظم ساخته مي اما مستطيل با ضلع شش ساخته شده است
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   3گزینة   (60

 ها داريم: اولويت با رعايت

 
[ [ ] ] [ [ ] ] [ ] [ ]

[ [ [ ] ]] [ [ [ ] ]] [ [ ]] [ ]

               
    

                

3 4 2 9 1 3 8 9 1 4 1 5 5
2 2 1 4 1 1 4 1 5 1 4 4

  

  3گزینة   (63

 باشد: اعداد صحيح نامنفي يعني صفر و اعداد منفي كد به صورت زير مي

 , , , , ,   0 1 2 3 13  

 باشد تا مي 14ها برابر  كه تعداد آن

 3گزینة   (64

 كنيم و داريم: نيز در هم ضرب ميها را  كنيم و سمت راست تساوي ها را در هم ضرب مي سمت چپ تساوي

 
b aa b

( ) (a b)
a b a b

a b

Joò


 

         
  


1 1
15

1 1
15 13 1 195

13
  

 
a b a b

b a b a
      195 2 193 

 9گزینة   (65

x

x x x x x
IU

     3 0  

 
x

x x x(x )
x x


      

   

2 0
3 0 3 0

3 0 3
  

xاگر   پذير نيست.  بخش 11اما بر   ذير استپ بخش 111و  37، 3باشد كه اين عدد بر  مي 33باشد، آنگاه عدد مورد نظر  3

  0گزینة   (66

 را در نظر بگيريم، آنگاه: xرد نظر راباشد. اگر عدد مو ترين شمارندة هر عدد، عدد يك مي ترين شمارنده هر عدد خود آن عدد است و كوچك بزرگ

 x x   1 14 15  

 شمارنده است.  4داراي  1۲عدد 

 { , , , }1 3 5 15  

 4گزینة   (67

 
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

A : , , ,

B : , , ,

  

  

1 2 3

1 2 3

22 19 16

22 20 18
  

]يابند. پس تا افزايش مي2تا، 2اعداد  Bتا و در الگوي3تا، 3اعداد  Aدر الگوي , ] 2 تا با يكديگر مشترك خواهند بود. ۶تا، ۶يعني اعداد مشترك الگوها  6

nكنيم.  حال يك رابطه براي اعداد مشترك پيدا مي 6 28  

nرا برابر با 29۱حال كافي است عدد  6  قرار دهيم: 28

n n n     6 28 290 6 318 53 
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 0گزینة   (69

A)ترين توان است، حاصل ضرب عوامل مشترك با كوچك را تجزيه كرده و سپس با توجه به اينكه ب.م.م دو عدد برابر حاصل Bو Aابتدا اعداد , B)  را به

 آوريم.  دست مي

 
A a x b

(A , B) ab
B a b c

     
 

   

2

2

2 3
2

2
 

 

 9گزینة   (61

n n n n n n n n

n n n n n n

( )

( )

         
   

 

1 2 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1

2 2 2 2 2 2

4 3 2 3 2 3 2 3
36 2 3 2 3 2 3

  

   2 12 3 12 
 0گزینة   (72

 :ولروش ا

 x x x x (x x ) ( )          100 99 98 98 2 98 98 987 7 7 7 6 36 42 7 6 1 6  

 :روش دوم

 x x x x x x x x      100 99 98 100 99 99 98 987 7 6 6  

 دهيم.  را قرار مي ۶مقدار  xحال به جاي

             100 99 99 98 98 100 100 99 99 98 986 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

  3گزینة   (79

 آوريم.  كنيم. و سپس حاصل را به دست مي ابتدا عبارت داخل راديكال را ساده مي

 



4949 49 101
8181 81 101

 
49 7
81 9

  

   9گزینة   (70

 است، مورد قبول نيستند.  2۱درجه دارند و شهرهايي كه دمايشان دقيقاً  2۱دقت كنيد شهرهايي مورد نظر هستند كه دماي بالاي 

 ·I\ÄIMnlA pH¼ÀH ´¤  25 30 35  

 
S

x
N

 
   

25 30 35 90
30

3 3
  

 9گزینة   (73

 

 .k{IM ÂMA ½o¿¶ »j oÀ ¾§¹ÄH ÏIµTeH   
7 4 1
12 7 3

  

 

 

 

 



  

 تــمفه پایه بسمه تعالی
 3جامــــــع آزمــون  91/20/19تاریخ آزمون : 

 

 

   0گزینة   (74

b ازa وc ترين مقدار تر است؛ پس بزرگ  بزرگb باشد.  مي 

 
ˆâ b

ˆ ˆb c

 




 

a هم ازb و هم ازc ترين مقدار تر است، پس كوچك كوچكa  .است 

 
ˆâ b

ˆ ˆa c

 




 

ˆˆ پس خواهيم داشت: ˆa c b  

  9گزینة   (75

AD صفعمودمنBC است، پسBD DC . 

ACخط از دو سر آن به يك فاصله است؛ پس هر نقطه روي عمودمنصف يك پاره AB . 

ADCقطعاً


ADBو 


 اند.  نهشت هم 

  

AOCيك مربع است، پس قطعاً BOCAشويم چهارضلعي وصل كنيم، متوجه مي Cو Bبه نقاط Oاگر از نقطة


AOBو 


 اند.  نهشت هم 

  

 درست است.   1پس فقط گزينة  

 

 3گزینة   (76

 تبديل شده است.  Nبه شكل Oتحت تبديل تقارن نقطة Mشكل

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 تــمفه پایه بسمه تعالی
 3جامــــــع آزمــون  91/20/19تاریخ آزمون : 

 

 

   9گزینة   (77

 حجم آب نصف حجم مكعب است. 

JA  ´\e

 
 
30 30 30

13500
2

  

 
 برابر قرار دهيم.  امده را با حجم استوانه اي شكل ريخته شود، كافي است حجم آب به دست گيرد، پس وقتي آب به داخل ظرف استوانه آب، شكل ظرف را مي

 hJA ´\e ÌI÷{ ÂQ jkø ÌIÿUnH       13500 10 10 3  

 h   
13500 135

45
300 3

 

 

 9گزینة   (79

r r h¾Ã²»H ´\e     

 (ar) (ar) ( h) r a h¾Ä¼ºIY ´\e      2 24 4  

 r h r a h a a¾Ã²»H ´\e ¾Ä¼ºIY ´\e       2 2 2 2 1 1
4

4 2
 

 

 4گزینة   (71

 
   9گزینة   (92

 سؤال بيان كرده كه اتفاق زير بيفته:

 
n

n

Âÿ¹¶ jkø

SLX¶ jkø

     
      

     

2 1

2 2 6
  

nاگر  1 2 nيعني 0  3 گيرد، پس عدد باشد، اين عدد در ناحية دوم قرار نميn  ازبايد3  .كمتر باشد 

nاگر  2 6 2 nيعني 0  4 گيرد، پس عدد بايد از باشد، اين عدد در ناحية دوم قرار نمي4 تر باشد، بنابراين بزرگnاي طول و اي كه بخواهد هم بر

 قرار داشته باشد.  4و 3هم براي عرض مناسب باشد، بايد بين

 


